

V. Anuncios

CONSEJERÍA DE VIVIENDA, URBANISMO Y TRANSPORTES

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 20 de diciembre de 2002, sobre notificaciones de acuerdo de Incoación y Pliego de Cargos de expedientes sancionadores en materia de transportes.

Advertido error material en el Anuncio de 20 de diciembre de 2002, sobre notificaciones de acuerdo de incoación y pliego de cargos de expedientes sancionadores en materia de transportes, publicado en el D.O.E. nº 4, de 9 de enero de 2003, pág. 234 y 235, se procede a su oportuna rectificación en los siguientes términos:

En la página 235, en el ANEXO, donde dice:

Nombre/ Razón social	Domicilio	Localidad	CP	DNI / NIF	Cuantía	Infraacción	Notif.	Expediente	2ª Notif.
FRANCISCO ALONSO ROMERO	Virgen del Rocío, 30	Alosno	21520	029434440T	301,00	141 L.16/87	20/08/02	BA-0192/02	18/12/02

Debe decir:

Nombre/ Razón social	Domicilio	Localidad	CP	DNI / NIF	Cuantía	Infraacción	Notif.	Expediente	2ª Notif.
ISIDORO RODRÍGUEZ HERMOSO	Pl. Sancho Panza B 3 P 16	Huelva	21007	29711830Q	301,00	141 L.16/87	20/08/02	BA-0192/02	18/12/02